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1 @Ylno dkaxds lgand Sy Jlgll e LBjpanll exercises (39-46) P708
Ay ST logd) Al
8x + 12 x+1
; S Ll ==
39 [l ¥ +5x+4 S0 g ¥ —3x—40
41. gla) =1+ a? 42. hix) =Vé— x?
5a 3
43. fla) = —— 44. glx) = ——
Vaa —1 x* — 16
Y 4 o 5 2
‘f(x)_x+x+1 46. g(x)_x+3+x—4
L | State the domain of the function allall Slaall s
&lw )9 h(x) = VIO — 2. h(x) = V10 - x?
a) (—10,10) b)(—o0, o) c)[—10,10] d)(=o0,+/10)
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2 eYles dudandg lgand Slanly Jlgall e Chya)

Exercises (63-74)

P709

63.

65.

67.

69.

71.

73.

h#0 s 1s M,f(a+h),f(a)a_s
flx) = -5 64. flx) =
R =—— 66. fix) =——
fl=x2—-—6x+8 68. flx) = —x+6
fld = —x° 70. flx) =x3+9
fl =7x -3 72. flx) =52
fld =3 74. £l =11
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3 Jigall oty y (gell gomall ga alolially salty Jizwall Sty gl gud S § Jigeld dudlesd] SO pliciian Exercises (7-8) P717

2006 ale i 1977 ia shanall olaad) gzl i oS okl B Dbl (5 a9 alad il goel) 2neS L u—‘* 292l ale] 7
s ds f(X) = 9.35%% — 12.7x + 541.7 a3l alasaul, B3Il 2007 ale o 1993 ale o olib¥) YD sasaal
(1) 1977 o plae¥) e X plx) = — 0.0013¢" + 0.0513x3 — 0.662x% + 4128x + 35.75

e e

9000 8o pedd dalel
8000 A a9 pa A
7000
55 -
26000 L1
3 5000 VA 3% 50 -~
A 4000 D I 45 et
3 Yy it L~
3000 e 33 20 A
2000 — ! R
1000 —— <
306 9 121518 21 24 27 30 0 4 8 125 16
1977 i plaaitt 199345 rr,:‘n
Sl aleaddl alead) a8 a3 bl Jed)) pasinl @ _ § f )
T 1994 Ll s o2 0205 slaadl (590 S pais G Al Jied) pasan) L@
o aarle onth o i 1994 ot o L ded JS oo clls 12,2006 5 1999 5 1993 alpcl
L ) b 5D gl 3 il S Gl aeS wd cily AL e s L) Jiaal) pasanl Wb
G o) SIS |, & .ols 50,000 o505 slaz)
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4 ’-FMJMMM:JUP-"EWMJ sbally ionadt bzl 1 b S § 19l el AT gl Exercises (16-23) P718

u...n,n,,,a....ne..g...u.m lona] (b D13 YU gild] S puia)
(4,3 5] Gy puadl 0id s 48 Lo L] slow) LSy y

16. ¥ 7 y 18. ¥ [ [ ] 19. ¥

| = Vx|
_,.J’--v' 1]
| -
_1&:)7\/}(-1’[_:‘; '0 | X i & %f(x)=\/)_r+3|»
lf(x)=2x’—x2—3x| 'S &
o x [¢ [T 1] \Na x

20. 21. y 22. Wwia] ¥
SRS igEst :
\ / v - \ /
- \ /
1 o x
\ N ql/ x A

LY
[flx) =x2 —6x+9 N\

FHflx) =6x2— x — 2 H ] 0] |x
o 11 1%l [iftd = 6x —x =2} A\ Fl = x* + Sx + 6]
{ (x) =x>+6x2+12x +8
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5 Lo 13 Jhal dpdit) Sblgil alisi Exercises (1-10) P728

Sluls) 4. a,,s.L..nx,..& aie ¥ pf dlale Wls JS S I.'ﬂL..s..z.-
¥ gl guw dLaA.u‘H £99 ddd JAladis Cols 13]g dhﬂa‘ll JLu.'pl f il
‘ AN Jold g e o el

2 — 36
1 f(x) =Vx?—4; 2e x=-5 3. h(-\'):JHﬁ;-mx:—ﬁs x=6
2 E
2. f)=Vx+5; xe x=8 8 W)= e x=-5s x=5
x—4
5. gl = —Zqiuex=1 SR o, e ¥ 1 x=4
2 -6
6. g(x):2—+i;.u.:.x:—29x:2 8. h(x)="{”1 );_u_; x=0,x=6
. "
_J4x—-1 1) x=<-6__ x2=1 ) x>#2 S
= f(x)_{—x+2 B x> =6 0. f&) = { -5 1 Mg 312
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x = 3 ue AW Juab Jie ddul sl e sl

a)f(x) = {3x _Zjlr: x<3

x—3
2z

b F) = 5 —=

x=3 x

c) f(x) = 1 d) f(x) =3x°+5

& lw S)lje

Which function has jump

discontinuity?

f®) =0
x* — 49
fx) = =7

f=x"—x2

(2 if x<0
f@={3 § x>0

fgi Juati) g L Laa A



6 Wil lghitaly lgbadoxiy Al Jlgull 0ud Sl Exercises (1-10) P84

bpaiy Glablidlly giudlly Jowd! oy Lpllxg Gila W15 US Lo
AN adlS o) sl ol aBy (B el Seladly o lE)

() =277 6. p(z) =017
r(z) = 5° 7. q(z) = (1)°
h(z) = 0.2% + 2 8. g(z) = (3)°

(2) = 6° 9. c(z)=2"-3

. m(z) = —(0.25)" 10. d(z) =57" +2
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7 Lol YeliaZy 1303 paninil oo Jo

Exercises (25-33) P84

o AED 20000 ea &ihys le ausl Jas ddled] 48 pagdl .25
il o Jod arde clolaad) o) ) o oSy o wS) alsel B e
(

-

5, 4 ¥l Ll 18

S Al oS 4.6% Gasw oolss) Glus 8 &) pas @ 13).2
cralid) oMo wae oy B el Bl e 203 plaw oS8 6,42

E_,.fu.r.

ol e Bho Gl B aaing @ 1) el e 20 glouwSb

oy 4.2% 2 NS o

1) 3aled 3 AED 1200 il algss s ddled] 48 pagd

.26

blyd e el Losa g:.ﬂ Asuld) S¥aes Joasdl g

Ol JS o o, lossiwl doud gluw pS-1

ool &S w0l asul0ll @8Lo] cao 13| 1o, logiwl doud gl pS-2
SplsciB 5and gVl b3lpid
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g1aat] algd gdase
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ool Yeliaig 1305yt Jlowe Jo Exercises (25-33) P84

sas nl,m Wl sage god N saall slou¥ aleSly Jyasd) sl ddald)
o K i) dass gl 1o gail) aluaag Ny racd) aslass oS 13) £ o)
(6 Jio) .omlesa¥l ol sal3!

t 5 10 | 15| 20 | 50

N
27. N = 15831, r = —4.2% 28. Ny = 2312, r = 0.8%
29. Ny = 17692, k = 2.02% 30. Ny = 9689, k=-—37%

294.2 Mg ollall ggtiea Lo oLl ezl oIS sled] .31
Jaadb L) eMannl @usd) 13) 1950 ale 5 ool osule
2000 ale B pasiael eled) jlaned 1503 b eS8

(6 i) 2050 ale 3 jlazedl gag,
) renls 3005% b Low 3% .a
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Lol Yelinlg 1303 yasais Jlawws S Exercises (25-33) P84

oo ple JS alg 3 3.5% als aslj le Guewls Juass J,q-:xt .32
A, o Jeal) wla bvie psvadll ge Ly Lasgss Lelee dy>
(6 Ji) .AED 31,000 £l 554 Lo Jiass calf . 1994 ple
20045 2000 ole B cpowl <o, olS oS .2
il b ale JS alp B 8k Al el =lls 13) b
dalass colS 15) s ¥ Lale o8 ale Juasiu il
92024 ole 3 sclaal)

aasi sl Gan¥) el gie ol 3,50 @) ised| dndlSe 33
duywlw wS) AS, 5

X .ﬁo‘aﬁo::c»‘vm:« KK K ‘m A
; Sl Al pils, 58
\ 1995 die .

-g.)‘ Ul e lone eS8 b

-~ \4\"
X 60% 3] 05 :oma VIR e Laa)l gl Nt
ki las S s i AN IR
tadd culdlas 3 o 1% (Lol oS wle JLadll g
Ay Jaaed!
555-3267

PR B R e e

PR W), WP pesll lis B Js¥) 5Ll cals 13)

(6 Jia) .cU¥azwl ra) aold) 5,
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Wrlw Sl 2513 plel B s Glua (B 1ua))) s
4S50 dafpe Jina: AED 6, 000 Liis

4.2 % fy Sata

a) 8257 AED b) 8263A4AED c)8339 AED d)8396 AED

ase ad gl dad 12,000 fe Llla Glad) sie GISNIE L 696 L Jinas Gdall (da) ClS 230 aliad
alsel 5 A plsud)

a) 8807 b) 122,000 €)6,059 d)5,829



39.

40.

41.

42.

43.

8 iyl glll pablas akas

| Exercises (39-48) | P103

1
3Iog5x—3 IogS(é—x)
5Iog7(2x) ——; Iog7(5x+1)
7Iog3a+log3b—2Iog3(Bc)
4In(x+3)——;ln(4x+7)

2log g (9x) — log g (2x — 5)

44. n1B3 + 7Ilna—MNinb + Inc
45. 2Iogé(5a)+log6b+7logbc
46. logyx —logyy —3log 3 2z

1 1
47. 4 in (2a — b) — 3 in (36 + ¢)

1
48. log 34 — ~ log 3 (6x — 5)

S)lse

a) In,

o))

7]

c) In,

o

https://t. me/+8sOU9QIEWFVmM2U0

3x

o)
" ﬁ
|
=

-1

s I x—%ln7(6—x) e B9 B Lo

b) 1n7—6"—
— X
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ks)ll_ii | 3logx+1log7 —2logy g
Y
2) log7x’y” b) log 2
3
c) log'—lz-y£ d) logsz
2% v

log, 15 + 6log, x — glogz X — glogz(x + 3) L

Y 15x° by 1 185 ¢
a)log og
\ V. N ’ M. (x + 3
P& (x + 3) 15x

d)log, 5

1
e Vi Vxt (x +3)



9 gl dadla)) Coliliall Jo Exercises (27-30) P145
FIVEST PR ST RUIY ICOTRUC A5 IR E UE [ o i 74
- iz (e galedl UM 25 M Gpalucel sl 15 0 spea) 20331 caalga¥)
[ ; - . y &
X! e Lajad doglsn (solal) dasad) dyonll o jouall dlams ) g dadg ot j0ue

Salsll b e 0sSs pSd 350

0wVl (sde Juougft 3.5 glas,b ad il oz dosl (s -28
/ 18° a9l

Al 0id Jioy UnbaZeo oo, 71

yAziodl Jgb 31>-2

0.8 Miljlo el g5k e A dlam o yg,edl Joomn adaaied] 29
el po pbobin o) das £l le L ) olu¥) gola Gle
32° a0 addl
Al ada i S, 910D
pelad¥) ddaz A ddawd) o duw ) d8leld) sas Wb
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g3 dadla)l Colilall Jo | Exercises (27-30) P145

. L) lis e anlys Soliw¥! 30
o G adogiuw el B pBsned) o (58]

U LY T DA R L T

Y Gl 1 87

4 ) Salaga ane 1Y) dalacg oo

h
-

fatism

EA L as QSR SISAN (g3 agEi

E gl wead (s o) 225 m gl e
- 48° s g lis))

O e sl dalliy o) Jaad) Jgh a3a
el dad ) sl

a)x = 303m b)x=203m c)x =336m d)x =167m
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10 gyl Aa3lA Clilia)l S Exercises (71-81) P147

Lol plhay ot 1,20 61 Gee IRV PRV s gesdd .71
S oalesa¥) aas 70° Lajad Galasal gl dvew pllas
Gl plas Galsill g dasd) g2 353 1,00 137 ddam
Goe Sy sl o Ualases poyl 57° Layad alesal dgl5
L) ﬁLln_-.—

g8l (o g9 US oD gl ruel (ld 4 0 SIS 13] cos Oded a
J ) gl @I il

72. 3-4-5 73. 512813

dae)) devgti) axglll pla Ao Ldals daugad] d9la)) 74

SLalS Lol
V-
13.5 ft
L

L3 fo| s
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10 gl el Sliliall Exercises (71-81) P147

IS JLSY = > o< calind! o) Jival eulod) plasiil geay

Ladalag
88
75. sin 45°  cot 60° 76. tan 60°  cot 30°
77. cos 30° csc 45° 78. cos 30°  sin 60°
79. sec 45° csc 60° 80. tan 45° sec 30°

logdl Gon® d s o) Blpd) b alala ¥ gesps s donigll 81
35 dygls by ey oS I8 alal Gal)

https://t. me/+8sOUIQIEWFVmMmM2U0 971509739404 ,.ulg



1 o) Blerel 3 s Joud Llg3l1 Colasked Rzl Exercises (43-48) P157

43, 44,
. . 45‘ .
46.
T .
21.4km /

oy

&

Find the area of the shaded sector QB B3 pls dalea ]
. O — m? of the circle.
Sl :

s <«
B

e " https://t.me/+8sOU9QIEWFVmM2U0 971509739404 ,.ulg



12 Aglh (5 el ol @ Sl Exercises (1-8) P169

o) (9 0 dagl il syl alid (Lo aid dlaagd) Adadidl
i 0 ) AL i) ) A b))

1. 3,4 2. (—6,6)
3. (—4,-3) 4. (2,0)

5. (1, -8) 6. (5 -3)
7. (=8, 15) 8. (-1,-2)

lo|
SInG 4 .ol piagh B 0 AU eyl plin o a5 (—6, —8) laanall ALY
-3 b —4 3 d 4
2 43 2 )3
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13 Ayl plgil el | Example3 | P631

At B! 7 S emnia IS Oy e el gl fiunie § Miiu ¥l Jldw JS OIS 13] Lo di>
!gau. pladat L el il wigary b BIgE ¥ .a |
anilgall Lo clamts “3309 ¥1” 5,08 i ails] jlas) Jle pody ©F jamie Jliel lis
Lo Lilals L2 8IS0 paass &g e
Cindla (Ll i s el b
dineas dale] e g3ty ¥y entll paly a¥ e s Jlpdilllis
e nye 4
Sliogs s L) o Luls (5.3A
Saloal) aanlial 23a¥) af d3gtil) @S o) pMal saBltio Jois s 3B

gS\9LD| ol S0 e IS ly e ook ol 1200 MISSLYL i S oIS 13] Le 20
= < i
gai;ni;.éj.ﬂ Ml slol b e pobi Le 5

PN B, e b s iy 20 Daa .6

Sopmar auall 5,50 CIBIEG aal; Wlla ) dxley dwjae) ol sace s 18
Saspia by ol @sli s caenis gill paall 5,5 33 L 19
fa e i dalyy .;i wols Js .20

Si o Ju N plas aae glaall GOl SLSI aabl,e i ol gals ¥l .21
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Aball 0ld SlsbasYl ey 4SSl Cilajgdll Judsd | Exercises (15-17) PB56

Zorlagl il uiall o e 2ae Jlasd abal pujenll pag At 8,8 .15
ale JSI Al 5,8 gl SR TNl J)ls golidl 3

R B Lo TN LT B PO | WY | W -

_%.;,L_._l.ﬁ alsu¥la -~ b
Aglons 50 3ua) s 51,5 Jpa 0l €

Al el Jlas¥) gojeall JEo d

AED 500 UJ,:n i il il JS)AED 5 bles dmlus ddls, 500 el gal) gl dylas 16
AED 25 s IS o 21 35l il 5 5 JAED 50 Ligis U5 i &slt)) 350nl) glzbling

faasly dbllad pdgcll a3 s .2
.UJLg.'.:-?ﬂ ‘1-__1J§:l.| lj_rl_;.l.q]‘ Ji,_m'a"l _l._..u_1-l .h

oAl analawade 2.2 o jlana goleas ol ouly Aliles pigs deed L dnabs oal) ool g ) ad] Bl L€
tlpluaz il g 20 Shyy aS,LE 0 ol e

Jaaddl L Lo palisy jlee ) JBgana o3 AED 10,000 jLizu) 5l Sa )l i) 17
el dnd plasiils cplen ¥ G 08 s ase JB) Bellaad) Jleia¥ly lailall pigadl
83lely woskasl ol pumiin il jLeini¥) Lo g leasdl 3l ou¥ls

:B Byadi A &yl
AED 1800 1,03 g ) 40% e Jlizs! AED 1900 oud ) 30% e Jlas
AED 900 5,43 ) 10% deoe JLozs! AED 600 538 ) 30% 2 JLs)

AED 300 Lo a3 s )Lusl 10% dc JList | | AED 200 Lapu 5 ,Lus 15% s JLizs!
AED 400 La a3 5,Lus) 40% i JLiwl | | AED 500 La,u3 5,Lusd 25% oy JLiiw)
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14 Alall wld Olebasyl jasliy dul STl Olaujgdl s Exercises (15-17) P656
Slw s)lie
The probability of the results of a spin o Al S g0 gl Jlial g 5 o L -1
755 on a spinner is shown. What is the Raats i ol N Lo sl
expected value of one spin? 5408 v !
- | Value | Probability ol
2 015 0.15 2
| 4 0.20 0.20 -
6.00 6| 020 0.20 ]
10 030 0.30 10
7.50 5 | 015 0.15 15
Lo
X 1 2 3 4 3
p(x)
0.15 0.15 0.45 y
Y aoud d>gl (sJloixV g9l Jga> M= 0
971509739404 _.uily
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15 O] 13 &l plusiul LAY sl Exercises (14-20) P665

l:.‘ll._l_..u..u ‘_lgfd...qu d.'l;.\l.._” ‘_1..-_,1..L¢J1 ._|'.'ILE o8 35% ._,L’l 1__,_1-54 d_,,J-T E_".‘-th..-l I.!JI L‘tl.......u‘ M1 «hﬂh’-‘" I-I!LI-H-I 14
Eamcindts Wity dagalal] iwpaell S8 lslptie e 10 S e Ml 6 iy o YLt Lo daila (L 80D has t
S| it

pa sl opSliay dagslall uyladd) A 2l dal) CaMia e 92% o sl d5sge B Edlazul b il (15

Siolsndl il sl agalid] dwsjuad) 3 olgdie Ila 12 S Ga oMa 10 bl o Jlozs) Lod Lalsal)

sa 7ol Jan o) Bglth dapu ) 8 5,0 W ) CMle oe 25%uaiNl: 54 l__,_,;.1 gMnil 2 gl Jao .16
B e aglth) dm jadd) S Slstie Wi 15 JS e odie 3 g3l Jhot L gl sall alall (3 fass el
L¥ )in_”

foslall Lol sae go byl 7 o of Jleas) o S SN G0 75.7% puall 5,5 5,8 axf g, puddl 3,5 07
A2 Al
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35—45 62 35 M I amb, s )s dsalall
45+ 20
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R |

16 |».u‘5,aaw el iy &l of duadline gl Busle Jlgull i (955 @I AR 45| Exercises (1-20) P738
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